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Soru 1) Derece dizisi {1®,23)3® 53} olan
bir grafin kag kosesi ve kag kenari vardir? Bu
derece dizisinden elde edilecek bir grafin
omega invaryantini hesaplayiniz.

Kose sayisi n = 5+3+2+3 = 13'tiir. Kenar sayisinin 2
kati dereceler ftoplamidir: 1.5+2.3+3.2+5.3 = 32 =
2m olup kenar sayisi m = 16'dir. Omega invaryanti
ise 2(m-n) = 2(16-13) = 6 olur.

Soru 2) Derece dizisi {1@,2® 3% 505} olan
bir grafin omega invaryanti 2 ve kose sayisi
33 ise a ve b sayilarini hesaplayiniz.

a+b+4+5 = 33 verildiginden a+b = 24 elde edilir.
Omega invaryanti 2 ise 2 = 1.4 +3.5-a olur ve a =
17 bulunur. O halde b = 7'dir.

Soru 3) {14920 3M 4 503) 6}  derece
dizisinin 2 bilesenli bir gizimini yapiniz.

Omega invaryanti 11+22+3.3+41-14 = 4
oldugundan r = 4/2 + 2 = 4 yiizli bir gizim
yapilabilir. Ornek olarak asagidaki graf cizilebilir.
Tabii daha birgoklar: da gizilebilirdir.
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Soru 4) Tuz larva grafinin kose, kenar,
bagimsizlik ve kutuplasma sayilarini bulunuz?

Kose ve kenar sayisi 13'tir. Bagimsizlik sayisi 6,
kutuplagsma sayisi da 2'dir.

Soru 5) 14 koseli ve 169 kenarli bir G
grafinda derecesi sadece 17, 19, 23 ve 29
olan koseler bulunmaktadir. Derecesi 17 olan
1 kose, derecesi 19 olan 2 kose varsa G
grafinda kacar adet 23 ve 29 dereceli kose
vardir?

Dereceleri 23 olan a tane, 29 olan b tane kése
olsun. Kdse sayisi 14 verilmis. Yani 1+2+a+b = 14
ve a+b = 11 olur. Dereceler toplami kenar sayisinin
iki kati oldugundan 17.1+19.2+23.a+29.b = 2.169 ve

boylece 23a+29b = 283 bulunur. Bu iki
denklemdena = 6 ve b = 5 elde edilir.
Siire 50 dakikadir. Bagarilar. inc




